MATEMATICAS. 4°ESO -B. TEMA 9: Funciones

1.- Calcular el dominio de las siguientes funciones:
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2.- Hallar las funciones inversas de:
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3.- Dadas las funciones: 2x +1 , Calcular:
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4.- Realiza un estudio global de las siguientes funciones:
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SOLUCIONES

Ejercicio n® 1.

aD=RF pD=Rk ()x+2=0 D=R-{-2} g)¥-1=0; x=+1; D =R - {1}
g) X +1=0; D= g% +2x+1=0 (x +1Y =0 D=k—{-1)
9) ¥} 4+3% +43%x+1=0 (x+1» =0 D=Rk-{-1}
h*-220 D=[2,x) ) X +220 D = (—0, 2]
Dx2—6x+820 D=[4m2]UDLm)m—f+ﬁx—83D D=[2,4]
) (x+2F =0 D=R yx?+x+420 D=R
ny{K+EYED D=-2
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0)¥-2>0 D =(2,c0) p){ };:Z?, T:Ef)] D=[2,5)LI(5, =)
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w) OF = DO - ) =0; D=R-{-3,-2,2,3)
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Ejercicio n° 2.

1 1 1 1
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V(X -2)=x+3

c)y=x—2 ;yx—2y=x+3 x(y -1)=2y +3
g) Fx)=x* y = x° X =4 fy . () = 1 No es una funcion
e)y=m yl=x-1.x=-y*+1 Flx)=x3+1

Ejercicio n® 3.-
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Ejercicio n® 4.-
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